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El área de Consumer Insight & Transmedia, de Ignis Media Agency, realizó una investigación para indagar sobre el uso de las Apps actuales y cómo el uso de teléfonos celulares, aplicaciones y plataformas digitales ha cambiado nuestra forma de hacer las tareas diarias.
Según un estudio llevado a cabo por las Universidades de Zúrich y Friburgo, los procesos que lleva a cabo el cerebro en el procesamiento de información, específicamente en la manipulación de pantallas táctiles  genera un remodelado de la estructura cerebral.
Usos de los dispositivos
El uso de Smartphone es diverso, con un mismo dispositivo se pueden realizar múltiples tareas, desde individuales hasta sociales atravesando todos los momentos del día y  las Apps son un medio para un fin que permiten a los usuarios costumizar sus dispositivos.
¿Cómo son los usuarios de Apps en Argentina?
Los usuarios de Apps en Argentina usan las redes sociales e Internet como parte de su vida diaria.
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Algunas claves sobre las Apps
Las aplicaciones permiten a los usuarios costumizar los dispositivos para la vida diaria y  permiten optimizar el uso de los micromomentos, habilitando 
que los consumidores puedan acceder a información de manera más rápida y efectiva

Las Apps constituyen un canal más de comunicación, que permiten hablarle al consumidor conociendo su perfil, ubicación y preferencias y que nos permite conectar con nuestros clientes actuales así como también hablar y conectar con nuevos consumidores.
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